

16 сентября ребята 2Б, 3А, 4А классов посетили Дендрологический сад в г.Советск. На территории Дендросада размещены малые архитектурные формы – клумбы, авторские сказочные скульптуры и арт-объекты, в том числе «Усадьба хоббитов» и «Дом Шрека».

Усадьба хоббитов была построена в 2018 году. Жилище очень похоже на то, что описывается сказке. В нём есть несколько уютных комнат и камин.

Дом Шрека, героя книги Уильяма Стейга и одноименного мультфильма, появился в 2020 году. Сама хижина, знак "Осторожно, орг" и даже туалет очень похожи на мультипликационный вариант как снаружи, так и внутри. В своём жилище Шрек пока живёт один.

Такая сказочная атмосфера захватывает не только детей, но и взрослых.

Поездка оказалась не только познавательной, но и увлекательной.

С нетерпением ждём следующей поездки!



